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Intergrupa „Ślęża” 
50-451 Wrocław 

ul. Komuny Paryskiej 17/1 

 
sleza009@aa.org.pl 

 

Telefon Informacyjny 
071   321 21 24 

od poniedziałku do piątku  

 w godz. 16.00 -20.00 
 

Infolinia AA 801033242 

 

Punkt Informacyjno- Kontaktowy 
Pl. św. Macieja 5, Wrocław 

071 321 21 24 

czwartki 18.00 – 20.00 
pik009@aa.org.pl 

http://www.region.dolnoslaskiaa.pl/ 
 

 

 

BIULETYN INFORMACYJNY Nr 2/2026 

INTERGRUPY „ŚLĘŻA” 

Do odczytania na mityngu. 

Luty 2026 

 

 

SŁUŻBA JEST PRZYWILEJEM A ZARAZEM OBOWIĄZKIEM, KTÓRY WIĄŻE SIĘ Z ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ. 

 

 Spotkanie IG AA Ślęża odbyło się wyjątkowo bez poprzedzających warsztatów punktualnie o godzinie 11.   

  

Rozpoczęcie spotkania. 

Grudniowe spotkanie poprowadził Dariusz – rzecznik IG AA Ślęża. 

Rozpoczęło się po warsztatach z następującym planem spotkania: 

1. Przywitanie, plan i preambuła, 

2. Deklaracja jedności, 

3. Autoprezentacja, 

4. Wieści ze służb i grup AA, 

5. Akcesy,  

6. Głos dla Rafała odnośnie warsztatów XII kroków, 

7. Sprawy różne – wnioski, 

8. Propozycja warsztatów, 

9. Kolejny termin spotkania IG AA Ślęża (14.03.2026), 

10. Zakończenie spotkania – Deklaracja Odpowiedzialności. 

 

 

Część informacyjna i wieści ze służb  

 

Na spotkanie 14 lutego 2026 roku przybyło 14 osób z prawem głosu. W temacie wstąpień lub wystąpień grup AA 
przynależnych do IG AA Ślęża zmian nie ma. 

W temacie wieści z grup AA każdy z mandatariuszy przedstawił, jak wygląda sytuacja na mitingach i czy zaszły 

jakiekolwiek zmiany, które oczywiście pokrywają się ze stanem w spisie mitingów AA na stronie aa.org.pl. Z kolei rundę 
wieści ze służb rozpoczął Marcin pełniący służbę kolportera. Oznajmił o istnieniu nowego plakatu AA, rozdał aktualną 

ofertę literatury.  

mailto:sleza009@aa.org.pl#_blank
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/
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Rafał zdał relację z sytuacji jaka panuje w ZK Strzelin. Razem z kolegami z grupy AA Krokowa Brochowska zawieźli 
kalendarze AA. Frekwencja na mitingach jest spora. 

Dariusz rzecznik AA Ślęża poruszył temat sprawozdania odnośnie pracy IG AA Ślęża – dotyczy regionu, ponadto 
przypomniał o tym, że mamy wolny wakat na drugiego reprezentanta do Regionu równolegle do Tomasza pełniącego 

już tą służbę. 

Piotr naniósł aktualizacje w służbie Informacji Publicznej. Rozmowa toczyła się na temat spotów i finansowania 
ich w MPK. 

W temacie akcesów, czyli wstąpień lub wystąpień grup AA do/z IG AA Ślęża nie zaszły żadne zmiany. 
Rafał pełniący służbę koordynatora warsztatów 12 kroków wystąpił między innymi z prośbą o zaproszenie dla osób 

osadzonych w ZK. 

Powstał pomysł zorganizowania Warsztatów Tradycji – na kształt warsztatów XII Kroków. 
 

    
 

Na zakończenie spotkania odmówiono Deklarację Odpowiedzialności: 

 
Gdy ktokolwiek, gdziekolwiek potrzebuje pomocy, 

chcę, aby napotkał wyciągniętą ku niemu pomocną dłoń AA 
I za to JESTEM ODPOWIEDZIALNY. 

 

Pełnej informacji z przebiegu spotkania udzielą Mandatariusze Grup.   

 

Wybory i wakaty. 

Na spotkaniu nie zgłoszono żadnych akcesów do nieobsadzonych służb Intergrupy.  

 

Wakaty w służbach Intergrupy: 

• Łącznik do AŚ w Dzierżoniowie  

• Łącznik do ZK w Piławie Dolnej, 

• Zastępcy wszystkich służb, 

• Drugi REPREZENTANT DO REGIONU, 

 

Wieści z grup  

W spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele grup i służebni: 

24h (Dzierżoniów), Krokowa Brochowska (Wrocław), Krzyki (Wrocław), Nurt (Wrocław), Opoka (Oława), 

Początek Drogi (Żórawina), Poranek (Wrocław), Trójkącik (Wrocław), Wielka Księga (Wrocław), Wsparcie 

Krokowa 1-2-3 (Wrocław) oraz służebni IG Ślęża.

 

Wszystkie obecne na spotkaniu Grupy AA funkcjonują na zasadach zgodnych z Tradycjami AA i pracują na 
programie 12 Kroków. Tematy mityngów pochodzą od uczestników lub literatury a w szczególności w oparciu o 

Dwanaście Kroków i Dwanaście Tradycji oraz Anonimowi Alkoholicy, zwanej we Wspólnocie Wielką Księgą. 

 
 

24h Dzierżoniów Rynek 36 (domofon 21)   

1 i 2 sobota miesiąca o godz. 17 mitingi zamknięte, 3 sobota miesiąca miting otwarty. Ostatni mityng miesiąca jest 

mityngiem spikerskim. 

 

Krokowa Brochowska Wrocław, Ignacego Mościckiego 36 (stacja Wrocław Brochów) 

Grupa uczestniczy w mityngach w ZK w Strzelinie. Na grupie rozdawane są ulotki oraz niezbędnik dla nowicjusza, a 

także zapewniona jest tymczasowa opieka telefoniczna. Wszystkie służby obsadzone: rzecznik, mandatariusz, skarbnik, 

kolporter, herbatowy.  W mityngach uczestniczy od 12 do 20 osób. Tematy mitingów czerpane są z literatury,3 tematy 

zaproponowane przez uczestników oraz problem zagrażający trzeźwości uczestnika. 

Wszystkie mitingi otwarte odbywające się w poniedziałki 19:00 do 20:30 oraz czwartki godzina 20:00. 

 

https://sklep.aa.org.pl/dwanascie-krokow-i-dwanascie-tradycji-format-a5-p-8.html
https://sklep.aa.org.pl/anonimowi-alkoholicy-wydanie-czwarte-oprawa-miekka-p-135.html
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/24h-2-2/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krokowa/
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Krzyki Wrocław, Borowska 174 

Służby: mandatariusz i kolporter. Miejscem spotkań jest salka za kawiarenką na ul. Borowskiej 174, róg Jabłecznej – 

Rotunda Św. Franciszka, we wtorki o godzinie 17:30. Wszystkie mityngi jako otwarte. Miejsce z podjazdem dla wózków 

inwalidzkich. Uczestniczymy w mityngach w ZK na Kleczkowskiej na oddziale dla mężczyzn.  

Nurt Wrocław, ul. Wielkopolska 7 

Mitingi odbywają się w poniedziałki o 18 i są otwarte. Tematy czerpane są z 12 na 12, codziennych refleksji, Wielkiej 

Księgi oraz tematy zgłaszane przez uczestników mitingu. V tradycja realizowana jest poprzez aktywny udział w 

dyżurach w PIK. Współpracują z koordynatorem G12, roznoszenie plakatów i ulotek o wspólnocie AA.  

 

Opoka Oława, 1 Maja 48/2u 

Średnio na mityngu jest od 8 do 12 osób. Pojawiają się nowicjusze oraz osoby wspierające. Wszystkie służby są 
obsadzone. Na naszej grupie jest możliwość znalezienia sponsora i wejścia na Program 12 kroków. W ostatnim czasie 

sumienie grupy podjęło decyzję o pokrywaniu kosztów dojazdu do ZK w Brzegu dla niosącego tam posłanie Rafała 
oraz o przekazaniu literatury (ulotki i broszury) dla osadzonych w ZK w Brzegu. Spotykamy się w każdą niedzielę, bez 

względu na święta. Wszystkie mityngi otwarte. 

Początek drogi Żórawina, Aleja Niepodległości 15 

Grupa rozmieściła plakaty informacyjne sąsiednich miejscowościach gminnych. Około 10 osób to stała liczba 

uczestników spotkań. Pojawiają się nowicjusze, są osoby dochodzące. Uczestnicy założyli grupę na Whatsappie. 
Mityngi trwają do dwóch godzin. Salka mieści się w budynku USC.N bocznym wejściu informacja na drzwiach. Grupa 

pracuje na programie 12 kroków i liczy 2 sponsorów. 

Poranek Wrocław, Aleja Pracy 26 

Mitingi otwarte odbywają się w każdą niedzielę o godzinie 11 do 12:30. Grupa ma obsadzone wszystkie służby i 

czerpie tematy z literatury Refleksje AA oraz tematy proponowane przez uczestników. 

 

Trójkącik Wrocław, Generała Romualda Traugutta 34 

Mitingi odbywają się w soboty o godzinie 18. Ostatni miting w miesiącu jest otwarty. Tematy czerpane są z 12 Kroków 

i Tradycji oraz problemów poruszanych przez uczestników. Grupa obchodziła 30 lecie istnienia. 

 

Wielka Księga Wrocław, plac Świętego Macieja 5 

Wszystkie mityngi jako otwarte. Jeśli w miesiącu wypada 5ty wtorek, jest on mityngiem spikerskim. Tematami 

mityngów po kolei w miesiącu są: 

I wtorek miesiąca - Czytanie polskich historii AA, II wtorek miesiąca – kroki AA, III wtorek miesiąca - czytanie z 

Anonimowi Alkoholicy, IV wtorek miesiąca – Tradycje AA, V wtorek miesiąca - spikerka. 

Służby pełnione na grupie: mandatariusz, skarbnik, kolporter. Na grupie jest dostęp do literatury AA, przekazywane są 

informacje o warsztatach i spotkaniach informacyjnych Wspólnoty.  

Wsparcie Krokowa 1-2-3 Wrocław, Aleja Pracy 26 

Mitingi odbywają się w czwartek o godzinie 18. 1 sobota miesiąca miting na OLO (Oddział Zamkniętej Terapii 

Dziennej na ul. Korzeniowskiego). Tematy mitingów czerpane są z literatury oraz tematy od uczestników. Grupa 

posiada stronę internetową. Wzrost uczestników mitingów – około 20-25 osób. 

 

 

 
Jeśli czytasz biuletyn w formie elektronicznej, nazwa Grupy jest równocześnie linkiem, który przeniesie cię do jej 

miejsca w ogólnopolskim spisie mityngów AA lub wejdź na  https://spis.aa.org.pl/ 

https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krzyki/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/nurt/?tsml-day=any&tsml-query=nurt
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/opoka-6/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/poczatek-drogi-3/?tsml-day=any&tsml-query=Początek%20Drogi%20(Żórawina)
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/poranek-15/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/trojkacik/?tsml-day=any&tsml-query=trójkącik
https://spis.aa.org.pl/index.php/locations/wroclaw-sw-macieja-pik/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/wsparcie-7/?tsml-day=any&tsml-query=Wsparcie%20Krokowa%201%202%203%20(Wrocław)
https://spis.aa.org.pl/
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Informacje o mityngach spikerskich i rocznicach 

22.02.26 grupa Opoka obchodziła IX rocznicę powstania grupy. 

25.02 odbyła się spikerka Henryki na grupie AA Młodzi w AA w temacie: „Pozostawmy to w prostocie”.  

 

Kolejne spotkanie. 

Kolejne spotkanie Intergrupy AA Ślęża odbędzie się w dniu 14-03-2026 r. o godzinie 11:00 

w siedzibie Intergrupy AA Ślęża, przy ul. Komuny Paryskiej 17/1, we Wrocławiu.  

Przed spotkaniem odbędą się warsztaty w temacie Pierwszej Koncepcji. Ostateczna odpowiedzialność oraz najwyższe 

uprawnienia dla służb AA w Polsce powinny zawsze należeć do zbiorowego sumienia całej naszej Wspólnoty. 

 

Intergrupa niesie posłanie AA sposobami przekraczającymi możliwości pojedynczych grup, organizuje kolportaż 
literatury, dociera do więzień, szpitali, aptek, współpracuje z lecznictwem przeciwalkoholowym itp. Spotkania 

Intergrupy są głosem sumienia wszystkich grup AA wchodzących w skład Intergrupy. 

 

Dziękujemy WSZYSTKIM grupom i ich uczestnikom za poprzednie obecne i przyszłe datki. 

Raport kasowy udostępniany jest jako osobny dokument, do użytku wewnętrznego Wspólnoty AA. 


